PeweHue 3agaHuun

No CTepeoMeTpum

Mo maTepuariam OTKpbITOro 6aHka
3agayd ElN3 no martematuke 2014 roga

ABTOp: yuutenb matematuku E. I.



Ne1l
Hailidume keadpam paccmosiHusi Mexxdy eepuwiuHamu B
u D, npsiIMOy20J1bHO20 Napassesnenunedaa, ons

Komopoz2o AB =5,
AD=7,AA =6. PeuweHue.

JluaeoHarb
D C

MPSIMOY20/1bHO20

A / B ! naparnnenernuneda pasHa

1 1 cCyMmMme Keaopamoes mpex

e20 U3MepeHUU:

6 BD * = AB’ + BC* + BB

BD ? = AB’ + AD* + AA ?

7D /C BD’=5°+7"+6"=
=25+49+36=110

A 5 B

Omeem: 110.




No?2

Haluodume paccmosiHue Mex0Oy eepuwluHaMu A u D,
rnpsiMoOy20J71bHO20 napaJsisniesienurneda, 0s1s1 KOMopo20
AB =4,

AD=12, A0, =5.
1

A

PeuweHue.
C LuazoHarb epaHu
B 1 MPSIMOY20/1bHO20

12

naparsinersnernurieda pasHa
CyMMe Kgaodpamos 08yx
e20 usmepeHud (rno
meopeme [luchazopa 8 ri/y

AADD ):
AD ¢ =AD’+DD?

B AD?=AD’+AAf?
AD?=12°+5°=13°

ADI=13
Omeem: 13.




No3

Haluoume y2on AC,C npsiMmoy2osibHO20 naparnsesnenurneoa,
onisi Komopo2o AB =15, A D =8, AA_ = 17. Omeem dalime e

gpadycax. PeweHue.
D, C Yeon AC.C Hauoem u3 r/y A

A 2 B 1| ACC,, 8 komopom useecmeH
Kamem CCl = AAl =17 a
kamem AC Hauodem rio
meopeme lNugazopa 8 ri/y A
ABC:
_J  AC?’=AB’+BC?
AC’ =157 + 8 =177
A 15 B AC = 17. 3Hayum AACC, - p/6,

= LAC,C=45".

i 1

17

Omeem: 45.




Ne4

B npaeunbHOU wecmuy20sibHOU npu3mMme
ABCDEFA B C D E F, ece pebpa paeHbi 41. Hauoume
paccmosiHue Mexady moyKamMugbd) B e,

E. D
Fl
A B
1 1
E D
F
A 41

C

1

c

B

PaccmosiHue mexx0y moykamu
FuB, Haudem u3n/y AFBB,,

8 KOmOopOM U3gecmeH Kamem
BB, =41, a kamem FB sensiemcsi
MeHblWel duaz2oHaribH 8
rnpasusibHOM wecmuya0osibHUKE
u paseH 41V 3. o meopeme
[Nugpazopa e n/y AFBB, :
FB,*=FB*+FB?*

FB 2 =(41V3)? +41° =

=41%(3+1) = 41%- 2%
FB,=41-2=84.

Omeem: 84.




N5
B npasunbHou wecmuy2osibHoU npu3me ABCDEFA B C.D E F.
gce pebpa paeHbl 29V/5. Hatidume paccmosiHue mexoy

moykamu A_ u D.
Qe e, U PeweHue,

E. D PaccmosiHue mexx0y moYykamu
D uA, Haudem u3r/y AAA D,
1 8 KOMOpPOM U38EeCmeH Kamem
A B /1| AA, =29V5 akamemAD

' [gernsiemcs bonbuweu
1 1 dua2oHarsibto 8 rpasusIbHOM
wecmuyaorbHUKe U paseH
E D> 58V5. Mo meopeme Nughazopa 8
n/y nAAD:
DA ? = DA* + AA ?
A 295 B DA % =(29V5)? + (58V5)* =

=29°(5+20) = 29° - 5%;

Omeen a5 > " » = 14>




Ne6
B npaeunbHOU wecmuy20s1bHOU npu3mMme
ABCDEFA B C D E F,  ece pebpa paeHbi 30. Haudume

11 11 1
maHaeHc yana AD D.

E. D ]
PeweHue.
F 1 C Paccmompum ri/y AAD D
A B 1| 6KOmMOopoMm usgecmeH kamem
DD, = 30, a kamem AD sierisemcsi
1 1 bornbwel oua2oHarsbko 8
/] rnpasusibHoOM wecmuya0sibHUKe
E D>~ U paeeH 60.
. C tgLAD,D=AD:DD, =60:30=2
A 30 B

Omeem: 2.




No7

B npaeunbHOU wecmuy20s1bHOU npu3mMme
ABCDEFA B C D E F ece pebpa paeHbi 20. Hauoume y2on
CBE. Omeem daume 8 2padycax.

E

1

B

C

1

A

PeweHue.

Paccmompum ri/y n CBE,

8 KOMOPOM U38EeCMeEH Kamem
BC = 20, a kamem BE siensiemcsi
bornbweu ouaz2oHarsbko 8
rnpasusibHoOM wecmuya0osibHUKe
u paseH 40.
cos/CBE=BC:BE=20:40-=

a

B

Om

0,5
C £LCBE =607

gem.: 60.




Ne§8

B npaeunbHou wecmuy2osibHou npu3me ABCDEFA B C D E F,
ece pebpa paeHbl 31. Haudume yzon C CE.. Omeem dalime

8 epadycax.

E. D PeweHue.

. < C Paccmompum r/y A C CE,

8 KOMOPOM U3BECMEH Kamem
A B /i CC,=31,akamem C E,
aensgemcs MeHbweul

1 1 ouaa2oHarsblo 8 rpasusibHOM
wecmuy20/ibHUKe

E D u paseH 31V3.

N tgZCCE,=E€, : CC,
-31V3:31=V3

A 31 B / CBE = 60°

Omeem: 60.




No9

Haluoume paccmosiHue mexdy eepwuHamu D u B,
MHO202pPaHHUKa, U306paxxeHHO20 Ha pucyHke. Bce
deyepaHHble yasibl MHO202paHHUKa rnpsiMble.

Dz PeweHue.

A 3< 2 ¢ Paccmompum ni/y A B,BD,

BT 8 KOmopoM Kamem
: é BB, =12 -6 =6, a kKamem

2 D BD? = AD? + AB> = 3% + 6 = 45

N DB =DB’ + BB ? =45+ 36 = 81
12 A<\> C DB, = 9.
1 B 1

g > Omeem: 9.
C



Ne10

Haluoume keadpam paccmosiHusi Mex0y eepwiuHamu D u B,
MHO202paHHUKa, u3obpa>xeHHO20 Ha pucyHke. Bce
dey2paHHbIe yasibl MHO202PaHHUKa rnpsiMble.

PeuweHue.

Paccmompum ri/y aADD,B.,
8 KOmopoM Kamem

- 2 _ 2 2
DD,=5,akamemB,D,?=AD?+ApB,
B,D?=6°+2°=40

2 _ 2 2 _ =
DB?=DD?+B,D 2 =254+40 = 65.

AQ Omeem: 65.
6 T



Neo11
Haluoume keadpam paccmosiHusi Mex0y eepwiuHamu D u C,

MHO202paHHUKa, u3obpaxeHHO20 Ha pucyHkKe. Bce
deyz2paHHbIe yaslbl MHO202pPaHHUKa npsiMble.

PeweHue.

Paccmompum ri/y ADDzCz'
8 KOmMOopOM Kamem

D02 =5, a Kamem

D
A 2 3
il D,C, =3

B, DC?=DD2+D,C}?
2 D DC?=25+9=34.
3 A<f C
o A 1

D
AQ Omeem: 34.
8 >C



No12
Hatuoume paccmosiHue mexxdy eepwuHamu C U B,

MHO202paHHUKa, U30bpakeHHO20 Ha pucyHKe. Bce

deyzpaHHbIe yaibl MHoao%aLZggﬁg npsimbie.

3 D, 5 Hocmpoum Ao npsmoy20ribHO20
A > C naparsnnenenuneda Kak Ha
2 | B \A M PUCYR&cmompum ri/y A
. B,CM,
2 D 8 KOmopoM Kamem

MC =12

12l X '

A > C a kamem
1

B,M°=B.C?+C M =
=32+(6-2)7=25
2 B,C? = B,M? + MC? =
=25+12°=169
6 C BZC =13.
B Omeem: 13.




No13
Haluoume keadpam paccmosiHusi Mex0y eepwiuHamu A, u C,

MHO202paHHUKa, U306paxeHHO20 Ha pucyHke. Bce
dey2paHHbIe yailbl MHO202PaHHUKa MpsiMble.

PeweHue.
Locmpoum 00 rpsiMoy20/ibHO20
naparsinenenurieda Kak Ha

I[\)/;ICyHK ePaccmompum ri/y A

A_C M, e komopom
~_ C 2 1
% kamem
MC, =14-12=2,
a kKamem
2 2 2 _
12 AM =AD+D M =
=12°+ 147 = 340
2 _ 2 2 _
ACZ=A M +MC2 =
C =340 + 4 = 344.
Omeem: 344.




* http://mathege.ru/or/ege/Main — Mamepuaribl OmKpbIMo2o
baHka 3adaHul no mamemamuke 2014 eoda




